

По жизни мне везет на хороших людей. Этим летом моя подруга, отдыхала в Сочи. Ее фантастическая санаторная история, «заразила» меня на столько, что я днем и ночью стала видеть себя в той ситуации. Умышленно не называю санаторий, просто назову «Незабудка». 8 марта моя мечта начала сбываться.

Приехала я рано утром, поселили меня в одноместный номер. После завтрака, прием у зам. главного врача по мед. части, или «начмеда». Если четко признаться, то ради нее я здесь. Правда моя подруга, взяла с меня слово, что я ее не «заложу». Эту встречу я прокручивала в голове, тысячу раз. Заочно изучив Татьяну Ивановну, я основательно к ней подготовилась. В инете, я заранее прикупила крем для возбуждения сосков и приступила к «ритуалу». Я выдавила огромную каплю крема на кончик соска, затем двумя пальчиками придавила эту смазочку и стала покручивать сосок, у меня вырвался первый стон. А мои пальчики, уже автоматом водили по ореолу. Смазка была очень нежная и от прикосновения стала выделять внутреннее тепло. Я в момент почувствовала, что между ног уже мокренько. Одновременно я проделывала и со вторым соском. Под моими чуткими и нежными пальчиками, соски начали твердеть и увеличиваться в размерах. И уже через пару минут, они торчали как две крупные фасоленки, а ореолы вокруг них, стали темно шоколадного цвета. Одна рука непроизвольно потянулась к мокренькой киске, и я тут же я отдернула. Я знала, что если я сейчас дам себе слабину, то уже как минимум до вечера никуда не выберусь. Собираясь на прием, решила вспомнить молодость, надела белый топик до пупочка и коротенькую юбочку, подошла к зеркалу и осталась довольна, мои груди четвертого размера без лифчика, смотрелись так аппетитно, что я сама от себя «поплыла». А «фасоленки» так выпирали на фоне просвечивающихся ореолов, что ни одна женщина, которая хоть немного ценит женскую красоту, не сможет пройти равнодушно. И вот я на беседе у начмеда. Когда я вошла, она сидела за столом и заполняла карточку. Я поздоровалась, она не поднимая головы спрашивает.

— Ф. И. О., год рождения... я не ожидала такого холодного и бездушного прима. И машинально отвечаю. — Классикова Виктория 1966 года рождения. — Семейное положение вам тоже надо? Уже с небольшим раздражением, говорю я. И тут она поднимает голову. Ее оценивающий и изучающий взгляд, кинул меня в краску. Ее внимательные глаза, слегка задержались на моих ногах, и затем медленно стали поднимался к бедрам, слегка задержались на голом пупочке и остановились на грудях. Затем склонив голову на бок, она оценила мое личико, и тут наши глаза встретились. Этот взгляд, мгновенно определил наши дальнейшие взаимоотношения. Мое сердце заколотилось, я бы даже сказа, что готово было выскочить из груди. Видя мое состояние, она улыбнулась и говорит.

— Классикова, вы не волнуйтесь так, теперь вы под моим наблюдением, и мы вместе с вами решим все ваши проблемы.

— И так, на что вы жалуйтесь?

— Татьяна Ивановна, я практически здорова. И тут я замялась.

— Продолжайте, говорит она.

— Мне неудобно об этом говорить, краснея, говорю я.

— Но я же ваш лечащий врач, и мне это просто необходимо знать. — Я наверно не

нормальная, говорю я, когда я вижу хорошеньких женщин, я сразу становлюсь в низу мокренькая, и ничего поделатъ с этим не могу. В принципе, я уже с этим смирилась, но все же, почему я такая? Или это такая болезнь?

— Так, говорит Татьяна, слегка смутившись. Для начала мы попьем с тобой чайку с тортиком, а потом продолжим наш разговор. Она пригласила в смежную комнату для отдыха, где уже на столе стоял торт и чашки. Опущу всю «стандартную» процедуру.

Мы сидим друг напротив друга. И тут Татьяна, не отрывая своего взгляда от моих глаз, демонстративно выставляет указательный палец вперед и медленно погружает его в толстый слой сливок, покрывающий торт. Он входит так эротично и нежно, словно член, умелого любовника, когда погружается в мокрую киску. От такой картины, меня бросило в жар, и я потекла на «полную катушку». Погрузив его до самого основания, слегка согнула изобразив крюк. Когда медленно вытащила, то он весь был покрыт толстым слоем крема. Мы молча смотрели в глаза друг другу, как загипнотизированные и в наших взглядах было только одно — кто же сделает первый шаг. И вот ее пальчик прикоснулся к моим губам, он прошёлся по окружности, оставляя приличную порцию крема. О!!! как эротично она это проделала!!!

Я не просто кончила — я взорвалась изнутри. Меня миготом кинуло в жар, и я резко свела ноги, боясь, что расслабленная поза, в которой я находилась, может не удержать обильное выделение моей смазки, которая в момент проявиться на кожаном кресле. Татьяна, видя мое состояние, продолжала меня возбуждать. Мои глаза, словно радар, поймали ее выражение лица и тут же обрабатывали информацию, из которой я сделала вывод, что она возбудилась не меньше моего. А тем временем, она продолжала водить своим пальчиком и размазывать крем. Я уже была в полуобморочном состоянии. Хотя я и готовилась к этой встрече, но такого момента, даже представить себе не могла. А тем временем, ее пальчик остановился посередине моих губок и стал медленно погружаться в рот. Он был настолько нежным, мягким и сладким, что я незамедлительно его засосала целиком. Я его втянула как вакуумная помпа. А пальчик, в моем ротике, сделал вращательное движение, и стал медленно выходить. Мы, как по команде, медленно поднялись, при этом, ее пальчик не покидал моего ротика. Уже «дословно» не помню, как наши тела соприкоснулись, но очнулась уже тогда, когда Татьянин язычок проник в мой ротик. А пальчик, на котором оставался еще сладенький крем, проник под резинку трусиков и утонул в истекающей киске. Тут, я пошла в атаку. Бедами, я резко подалась вперед и словно насадилась на пальчик, но Татьяна была не промах, и успела выставить еще два пальца. Таким образом, я насадилась сразу на три пальца. Это получилось так удачно и легко, что у меня опять вырвался стон. Что бы продлить удовольствие, я как бы скрестила ноги, и тем самым зафиксировала ее ручку в нужном месте. Она легонько попыталась ее вынуть, но я еще крепче свела ноги, давая понять, что для меня это будет наилучший вариант. Больше она не сопротивлялась. А в это время, наши язычки уже давно изучали друг друга. В таком состоянии, мы стояли наверно минут 5—7. Затем словно в медленном танце, мы стали перемещаться в мою сторону, пока я не почувствовала сзади себя кресло.

Тогда Татьяна, легонько надавила на меня своими упругими грудями, и я медленно опустилась, при этом крепко держала ее руку между ног. Все получалось как в кино, в замедленном виде. Нас обеих трясло от возбуждения, казалось еще мгновения и мы пулей начнем раздеваться. Но ничего этого не произошло. Мы медленно, как улитки, продолжали начатую игру. Татьяна опустилась на колени, и тут я стала разводить ноги. В этот момент, мне

показалось, что смазка, которую я столько удерживала, потекла маленьким ручейком у меня между ног на кресло. Я опять попыталась свести ноги, но не тут то было. Танины руки, уже разводили их широко в стороны. Тогда я, для удобства, подалась попой в перед, и откинулась на спинку, предоставляя все свои прелести для наслаждения. Татьяна поставила мои ноги на подлокотники кресла и пальчиком оттянула стренги в сторону.

Вы может и не поверите, но такая развратная поза в которой я находилась, завела меня на столько, что я вспомнила себя в десятом классе, когда я не выучила урок и моя учительница по английскому, в наказание, примотала меня скотчем к стулу и заклеила рот. Затем стянула с меня трусики и вылизывала до тех пор, пока я не перестала мычать. Но это уже другая история. А сейчас я предвкушала ее горячий язычок, на моем клиторочке и в истекающей горячей дырочке. И он не заставил себя ждать. Сначала он лизнул мою твердую вишенку, а затем ее алые губки сомкнулись вокруг нее. Она нежно всосала в рот, и при этом продолжала терзать язычком. Я так вошла в экстаз, что мой таз подбрасывал ее голову, словно футбольный мяч. И тут у меня, не осталось никаких сил для дальнейшего «сопротивления». Я схватила ее голову и с силой придавила к киске, моя раскалённая щель уже в шахматном порядке покрывала ее лицо моей ароматной смазкой. И тут меня схватила первая настоящая судорога, из меня вырвался протяжный рев львицы, я сдавила ее голову ногами и мы вместе кончили. Мне показалось, что я на несколько минут потеряла сознание. Когда открыла глаза, то Таня заканчивала меня подлизывать. Вот так состоялось наше первое знакомство за чашкой чая с тортиком. Кому понравилось, напишите.

P. S. Заранее извиняюсь, но мужскому полу не отвечаю, а также девушкам до 20 лет.

С уважением Виктория ОКЕЙ viktoria.bi.klassikova@yandex.ru

E-mail автора: viktoria.bi.klassikova@yandex.ru E-mail автора: [viktoria. bi. klassikova@yandex. ru](mailto:viktoria.bi.klassikova@yandex.ru)